

来青看演唱会，“吃住行游购娱”都优惠

凤凰传奇“吉祥如意”2025巡回演唱会连唱三天，青岛文旅推出折扣福利
助力歌迷“跟着演出去旅行”

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

崂山等景区推出最低半价优惠

6月13日至15日，凤凰传奇“吉祥如意”2025巡回演唱会—青岛站将在青岛市民健身中心体育场举办，作为岛城首个体育场“三联场”演唱会，该演唱会创下青岛演唱会票房新纪录，预计将吸引超十万名歌迷。

以演唱会举办为契机，青岛景区、酒店等纷纷推出免费、半价等不同程度的折扣福利，串联起歌迷的“吃住行游购娱”，全方位助力歌迷“跟着演出去旅行”，掀起“演唱会+文旅”提振消费的新热潮。



凤凰传奇 2025巡回演唱会—青岛站

06/13-15 19:30 青岛市民健身中心体育场

■凤凰传奇“吉祥如意”2025巡回演唱会—青岛站将在青岛市民健身中心体育场举办。

酒店福利覆盖住宿餐饮交通

演唱会举办期间，全市星级旅游饭店、特色度假酒店、连锁品牌酒店等结合各自产品特点和客群需求，纷纷推出不同的住宿、餐饮优惠，为歌迷提供温馨服务。

购票者凭实名购票证明入住青岛瑞吉酒店，可享当日客房市价九五折优惠。青岛丽晶大酒店推出乐雅房550元/间/天（含单早）、630元/间/天（含双早），可延迟退房至14:30；5间以上可享八折优惠；玫瑰园自助餐厅推出午晚餐市价五折优惠，孔雀苑中餐厅也推出相应优惠。青岛鑫江温德姆酒店推出网络价格九折优惠，房间赠送歌迷大礼包，内含润喉糖、湿巾、美味点心等，入住可享胶东机场/青岛北站定时定点接送班车和演唱会接驳服务。青岛丽天大酒店推出舒适大床500元/间/天（含单早）、时尚标间580元/间/天（含双早）。凭演唱会门票，到青岛广业锦江大酒店可享受市价八五折优惠；到青岛金水智选假日酒店可享市价九折优惠，赠送早餐一份，可免费延长退房时间至14:00。凭演唱会门票或购票凭证，到青岛城阳龙福喜来登酒店可享客房优惠（优惠客房380元含一份早餐、430元含两份早餐）。

入住青岛金海花园假日酒店，凭演唱会门票可享假日双床房或假日单人房220元/间/

天（不含早餐）；凭打车行驶线路记录和发票可按实际费用报销车费一次（仅限青岛金海花园假日酒店到青岛市民健身中心体育场区间，20元封顶）。入住扉漫—城阳万象汇店，凭演唱会门票到店可享受门市价八折优惠（赠送双份早餐）。

青岛莫兰迪酒店—天安数码城店推出“豪华双床/大床房+歌迷专属便携早餐+现磨咖啡一杯+专属演唱会应援包”特色产品。凭演唱会门票，在青岛花溪花园酒店可享客房门市价八折优惠（含双早）；入住全季酒店东方伊甸园店可享门市价八八折优惠，并享受双份自助早餐，酒店提供免费班车接送歌迷，免费赠送酒店楼下青啤1903餐厅全场任意品类鲜啤2杯品鉴券；青岛华澜大酒店为歌迷赠送早餐一份（需在前台兑换），可免费延长退房时间至14:00，连住两晚及以上可享受网络价格九折优惠。演唱会期间，凭门票到亚朵酒店—青岛北站振华路店可享门市价八五折优惠及免费双份早餐；到汉庭酒店—青岛北站金水路店可享门市价八折优惠（赠送早餐）。

需要注意的是，多数酒店优惠时间为6月13日至15日演唱会举办期间，部分酒店根据自身情况延长了优惠时间。为了您的出行方便，请您在预订前与酒店确认，以实际情况为准。

青岛体育消费券大礼包计划7月发放

消费券最高优惠比例可达30%，大礼包覆盖超百家商户

□青岛日报/观海新闻记者 许诺

本报6月12日讯 记者12日从青岛市体育局获悉，新一期青岛体育消费券、体育消费大礼包初定于7月正式发放，结合商家让利，体育消费券最高优惠比例可能会达到30%。

今年是提振消费年，根据国家、省、市有关部署要求，结合《青岛市大力提振消费实施方案》，青岛市体育局专门制定了促进体育消费行动计划，包括大力发展赛事经济、创新消费场景、激发消费潜能等6个方面22条措施，其中就有市民关注的体育消费券和体育消费大礼包。

体育消费券计划包括赛事、体育用品、健身培训等方面，满减额度从10元到300元不等，结合商家让利，最高优惠比例可达30%，真正降低运动成本，为体育企业、运动场馆带来充足客流量。

体育消费大礼包将以水上运动为主题，包含“时尚体育运动”“运动场馆康复”“体育主题酒店”“特色美食餐饮”“最佳旅游景点”等板块超百家商户，搭建起集竞赛、娱乐、购物、旅游等于一体的体验平台，为市民群众提供多样化消费选择。

目前，体育消费券和体育消费大礼包工作已经完成商家的征集，青岛市体育局将会同发放平台完善发放流程，让发放流程更加公平、公开、透明。据最新统计，青岛体育产业总规模达990亿元，产业增加值372亿元，占全市GDP比重提升至2.36%，人均体育消费支出超3300元。青岛共有英派斯、三柏硕、雷神、国恩4家体育上市企业，英吉多、极视角、三秀复合材料3家国家级专精特新企业，前丰国际帽艺1家国家级单项冠军企业，迈金、康顿等10家瞪羚企业，70余家高新技术企业和200余家“四上”企业。在服务业方面，拥有市场主体7724家，总规模436亿元，增加值占比达64%。2025年一季度，规上体育服务企业营收同比增长13.8%，增速领先全省12.4个百分点。

青岛海地所申报项目入选联合国“海洋十年”计划
将建立中美欧滨海湿地负排放联合示范基地

□青岛日报/观海新闻记者 李勋祥

本报6月12日讯 近日，中国地质调查局青岛海洋地质研究所（以下简称“青岛海地所”）牵头的“66.8号行动：黄渤海三角洲湿地碳循环模式研究”项目正式入选联合国“海洋科学促进可持续发展十年（2021—2030）”实施计划。项目预期成果将填补多动力三角洲碳汇机理空白，有力推动滨海湿地基础研究向气候治理应用转化，为全球蓝碳生态系统碳中和路径提供科学范式，并支撑联合国“海洋十年”关于海洋负排放、生态健康及可持续发展目标的实现。

该项目将建立中美欧滨海湿地负排放联合示范基地，开发碳汇增强技术，构建多类型三角洲碳汇模型，依托国内自然资源部北方滨海盐沼湿地野外科学观测研究站、CROWN增温监测网络和地质云平台实现碳通量实时观测与数据共享，并联合国际合作伙伴开展技术合作，为埃及、冈比亚等发展中国家提供湿地监测能力建设，并通过暑期学校培养青年科学家。

“鲁医健康说·时令与健康”系列健康知识发布会举行

青岛无偿献血累计超286万人次

□青岛日报/观海新闻记者 韩星

本报6月12日讯 “鲁医健康说·时令与健康”系列健康知识发布会日前在青岛市中心血站举行。青岛市自1994年开展无偿献血工作以来，全市无偿献血累计超过286万人次，捐献全血443.06万单位，血小板33.11万个治疗量。

青岛市中心血站围绕“热血真情”服务品牌，持续打造热血红嫂、热血税官、爱心驿站、青春热血燃、blood公益联盟等公益品牌，通过多元宣介激发公民献血积极性，点亮“热血青岛”城市名片。同时，特色活动增强宣传吸引力，吸引不同群体持续关注和参与无偿献血。开展“我当一天医生/护士”沉浸式体验活动，邀请自媒体达人、社会各界爱心人士走进血站，实地参观、体验分享，增进对无偿献血事业的了解和支持。

同时，加强行业协同和社会动员，发挥公务员献血月、红十字会无偿献血推动月、卫生健康系统万人流动血库的示范引领作用，统筹协调驻青高校、企业团体等建立爱心联盟，常态化开展“青春热血燃”“blood公益联盟”等主题献血活动，鼓励企业参与公益优待，目前已已有9家青岛市爱心企业面向献血者提供35项专属福利，形成“政府+社会”双轮驱动的激励生态。

公益名师大讲堂助力文化传承

□青岛日报/观海新闻记者

本报6月12日讯 12日，由青岛市民政局老年活动中心主办、青岛报业文化艺术专修学校承办的公益名师大讲堂活动在老年活动中心举办，吸引了众多书画爱好者参与。活动特聘国家一级美术师、享受国务院政府特殊津贴专家戴淑娟为活动中专家顾问团特聘顾问，充分发挥专家顾问团的指导作用，为学员们带来更专业的引领，青岛市民政局老龄处有关负责人为戴淑娟颁发聘书。

随后，戴淑娟以“笔墨应随当代中国画传承与创新”为主题展开宣讲，凭借深厚的艺术造诣和丰富的创作经验，深入浅出地剖析了中国画的历史脉络、传统技法以及在现代社会中的创新方向。从笔墨的运用、构图的精妙到意境的营造，戴淑娟为学员们展开细致讲解，并结合实际作品展示，让学员们更直观地感受中国画的魅力。

此次公益名师大讲堂活动不仅为学员们搭建了一个与名家近距离交流的平台，激发了他们的学习热情，更营造了浓厚的学习氛围，增强了学员与活动中心的互动。活动中心相关负责人表示，未来将继续举办此类活动，邀请更多名家走进课堂，为学员们带来更多优质的文化盛宴，助力中国优秀传统文化的传承与创新。

瑞幸咖啡创新生产中心今年底试生产

青岛轨道交通产业示范区工委副书记、管委常务副主任王震做客民生在线，谈项目招引建设

□青岛日报/观海新闻记者 刘兰星

轨道交通主导产业产值同比增长46.8%。在全省开发区考核中取得“优秀”等次，在129个省级开发区中排名第3，创历史新高。

网友：作为青岛北部的工业聚集区，示范区有哪些招商引资和建设项目？

王震：示范区重点围绕轨道交通、集成电路、新材料3条产业链开展招商引资。轨道交通方面，已引入中车超级铜、中车电动汽车、磁悬浮压缩机研发制造、铭泰机床、源富轨道交通装备等项目。集成电路方面，已引入元半导体、育研半导体智能装备、杭氧大宗气站、大商电子AMB陶瓷基板等项目。新材料方面，已引入石墨烯碳材料、新型储能技术成果转化示范基地、碳纤维复合材料试制中心、中冠领科工业3D打印中心等项目。

未来，示范区管委还将继续加大招商引资力度，积极拓展招商渠道，围绕示范区产业发展需求，精准引进更多优质项目，为区域经济高质量发展注入强劲动力。项目建设方面，示

范区目前正在推进铁龙智融轨道交通产业园、装备智能化研究院、新型储能技术创新产业基地，北京大学人民医院青岛医院（二期）工程、动投锦安路商业广场、前后海西配套小学等一批重点项目。

网友：青岛市和城阳区正在大力布局低空经济产业，示范区在发展低空经济方面有什么优势？

王震：围绕低空经济发展，城阳区和示范区进行了一系列布局。从示范区来看，主要有3个方面的优势。一是高端制造产业配套优势，示范区拥有32个工业大类，先进制造业占比超过40%；集聚全市90%的轨道交通资源，拥有近千家工业企业，产业链配套齐全，与低空制造具有高度相通相似性。二是具有检验检测认证的先天优势，城阳区和示范区拥有检验检测机构107家，占全市的22.3%，数量居全市第一，中车、广电计量、未来网络等都具备无人机相关检测能力，为企业生产制造飞行设备打

下基础。三是具有先天的人才资源优势，示范区依托国创中心和四方股份等平台，既储备了丰富的高端装备制造人才，又集聚了大量一线生产制造的产业人才；近期，示范区还引进了无人机飞手培训机构，都为未来的产业发展奠定了基础。

网友：示范区引进了瑞幸咖啡生产基地项目，请介绍一下项目建设进展等情况。

王震：瑞幸咖啡创新生产中心项目占地100亩，拟建设成为国内最大的咖啡烘焙生产基地。项目建成达产后，预计年产烘焙咖啡豆5.5万吨，实现年产值30亿元。目前项目钢结构主体已竣工，预计今年年底试生产，明年2月正式生产。广大网友以后将喝到更多青岛本地烘焙的咖啡。

“民生在线”下期预告

网谈时间：6月18日（周三）下午2:30—4:00

网谈单位：中国人保财险青岛市分公司

崂山区社区卫生服务中心将大型综合医院的优质医疗资源“下沉”到基层，实现从“基础诊疗”到“精准筛查”的跨越式升级

胃肠镜检查，“家门口”可做

“家门口”的诊疗

“之前因为怕疼、怕麻烦，一直都不敢到医院做胃肠镜检查，咨询家庭医生得知，中心就可以做无痛胃肠镜检查，便听从建议过来试一试，没想到还真是早去除了隐患。”2024年底，市民张女士来到崂山区社区卫生服务中心，与医生深入交流后，当即预约了该中心的胃肠镜检查服务。经检查，张女士胃黏膜有一处病变，经病理诊断为高级别上皮内瘤变，也就是胃癌前病变，及时转入上级医院治疗后，避免了癌变后胃大切切除所带来的痛苦与经济损失，且极大改善了后期生活质量。

据悉，在崂山区紧密型城市医疗集团的精准帮扶下，崂山区社区卫生服务中心不仅引入了先进的胃肠镜系统及配套设备，还积极提升自身的技术能力，创新推出“导师制+云会诊”培养模式——

每周六“手把手教学”，邀请三甲医院专家现场演示标准化操作流程，让中心医护人员能

够近距离学习和实践。每周开展基层云课堂，请专家实时分享最新技术和疑难病例，推出教学门诊、云端会诊等服务。这种模式不仅提高了诊断的准确性，也为中心医护人员提供了学习和成长的机会。同时，三甲医院的专家团队还定期“下沉”至崂山区社区卫生服务中心，与中心医师组成联合诊疗团队，从检查前的专业评估、检查中的规范操作，到检查后的精准诊断，全方位提升基层技术能力。

“未来，中心医疗团队将独立开诊，进一步满足辖区居民需求。”据崂山区社区卫生服务中心主任徐伟介绍，如今的崂山区社区卫生服务中心不仅具备了常规检查能力，更可开展常规胃肠镜检查及早癌筛查、息肉门诊切除等诊疗项目。

为方便居民就诊，崂山区社区卫生服务中心还推出了“胃肠镜检查全流程”家医签约服务包，居民可通过家庭医生预约检查，检查后还有营养及治疗跟踪。“这样真方便，我们不用刻意请假，不耽误工作，从检查前的贴心指导，到检查后的健康建议，每一步都很周到。”周末陪家

人做胃肠检查的于先生表示，这种对时间和效率的优化，充分考虑到居民实际需求，在崂山区就医越来越便捷了。

优质医疗资源“下沉”

胃肠镜检查只是崂山区推动医疗卫生资源提质扩容，将大型综合医院的优质医疗资源“下沉”至基层医疗机构的一个缩影。

据统计，自开展紧密型城市医疗集团建设以来，崂山区社区卫生服务中心持续引进优质医疗资源，目前已实现胃肠镜、保膝、肺结节、疼痛、老年医学等领域近30名上级专家常态化坐诊，将三甲医院的诊疗服务“下沉”到社区一线。中心的特色专科建设更是让基层医疗服务实现了从“看得了病”到“看得好病”的转变。今年4月，由青大附院保膝中心副主任王天瑞主刀，崂山区社区卫生服务中心外科医师刘阳配合开设的“保膝门诊”特色专科，一个多月已累计接诊患者近70人次；中心开设的PICC护理专科门诊，让置管患者可定期定时到中心护理

门诊，由专科护士维护换药，无需再到大型综合医院排队奔波。

在崂山区社区卫生服务中心，这种优质医疗资源“下沉”带来的变化清晰可见：中心新增的数字化影像设备与三甲系统互联，患者在中心拍的CT实时上传到医疗集团的影像系统中，由上级影像专家读片诊断；绿色通道上转的病人无需排队等待，就医时间至少缩短了一个星期……“我们已经可以承接术后换药、拆线、辅助检查等12项延伸服务。”刘阳说。

伴随更多优质资源“下沉”，崂山区居民正逐步实现“小病在社区、大病到医院、康复回社区”的美好愿景。“以胃肠镜中心为起点，我们正持续提升域内贴近群众的多元化基本医疗服务能力。”徐伟表示，崂山区社区卫生服务中心将主动融入紧密型城市医疗集团建设，通过家庭医生签约履约服务联动优质医疗资源“下沉”，链接基层特色专科建设等“组合拳”，让越来越多居民在“家门口”收获稳定的“医”靠。

（衣 涛 朱晓婧）